L2l gfet B

HCELES XiH
s - _oOoT

o
AR BFENYNYE
T PR pp——— - O (%) o BEe 79 A AFE A% sige A 79 Wl
o = GRS b S 3 =

. _ o+ g g2 i 062-720-0353
=Ry o = CRERE A2z 0 s oo i o

=
RaoE R AOE dHRUL BEo] AET oF, oF
) welwA 8Y A Aat REow o)Ba LU
13z EfE "YY(UNGLNG) oigh I MY
- 6 W-8Y o} AL T4 S 2D W 0 (54) BlFo] B9 30% $2¢ AU 06Y 23714 40|
NEAE A% Hhat Fo Ee FY(9E o) FAEUA AFe] M BHAAL,
A T AT BE T @62 79 felde Tdel Y4B 45 Ol7I(LE Skm
ool AT FAES et 1 AP ta FAT AH=
B S A, 6-82 T ot )
= WA Ao AYSAL, @t HEY 3w
otnoke gy
i ol SWA AT wntFe] JFS WS Ao UL
(HiSolls 2%t Higt FFa)) ’
X O IX
[ X 83 8%
is. O (3% Fo0) 64(F) WEE 8U(Y) ok Aol sieka =4
TS e — O Ade FAoR  ule ZF wPEdEDIESE A
' 126~162km/ %% 35~45m)o] AdE ], 1 wre] A x 7

N
lo

6% 2% 1 HIFE HME SA b I8 31 H]‘%(}JQ]{EZ}%—Q— /\]é,:_ 72~108km/ 2% 20~30m)°] £
TAAe AAE &l E bHARAL, T}

Y
S87) 52 w8 2 el 28 Fejay] vigT,

o
il
~
ok
>
(ot
ol
o
()

7Y Q2L FH VYA BAE

[HE &g M3

0 (33 A135 elF "FH(UNGLING) & 4U(5) 094 A Efo]¢h A sadel - e niEst wj$ o wmrl AALUT Ho)

Efoldlo] FE&E oF s0km HZ S AE F(FAVIY 10m o]de] =& =40l A=Y, syt Ak B FAA
980hPa, HTHE<: Al 104km(Z2% 29m)), 7= £F (314 sl zhE3s folsta, w2 B4 BuAE ¥& 4 Joy
270km) = o] Ao g A& 3kme] HEE B Fo dFUTh o B2 9 e} s Mgl thulsly] vl

-1 steg UMY, FUS sheNH -Z-



Bb A 243 o 3

=
=1

O d% Sua 07

74

=

bl 8U(Y) of

(=) W78 ¥7E gz Alzts

o]} A A5,

6

el
|

A

Z

(B) =

)

A17191 72

L
R

3

< B Fo)) B3 7 A

=13
15

701- St

(

O

Hlef 37 Ht 200mm 7}Eo

?_]__

] whgu .

T2ol8

]

3

N2k, A4k B 100~200mm
- 3 AdepEE(CdEi’E Rkt 2 AlL)): 50~100mm(

3]

150mm o)

ar
2N

"Lo.
s

%0
LHo
5

1A e gae) wek QEFY &Est med
o] HEe Yol == Ao tha =od

N

3T

HE @AZF A%

]

e 62

, HEe] Al¥o] tha ofsfA]

o
ﬁo

=

o

= W=7

ng A3 Fushs) wkgy

g

A

Hio

)



